Niveau: 4éme AP

Composition

du 3*Metrimestre

Le lapin

Le lapin renifle sans arrét: c'est pour cela que son petit nez bouge tout le temps.
Lelapin creuse un terrier ou il se cache en cas de danger.
Lafemelle, lalapine, met au monde des lapereaux qui naissent sans poils.
Lorsqu'ils sont grands, les lapins sortent du terrier au lever et au coucher du soleil.
Tous les lapins d'un méme lieu se rassemblent pour manger les herbes du prairies et

boire larosée.
Mes gentils animaux, Ed. Caramel.

Questions
|/ Compréhension del'écrit:
al_Réponds a la question suivante:
De quel animal sagit-il?

b/ Choisis la bonne réponse:
- Lelapincreuse (untrou - unterrier)
- Lafemelledu lapin est (Labrebis - lalapine)
- Ses petits sont des (lionceaux - lapereaux)
¢/ Donne |'autonyme de:

grand # .......coeeiienn,

d/ Sépare e nomme |l es groupes:
L es lapins mangent des herbes.

e/ Ecrit correctement:

- Un petit [apin.
- Des .,
f/ _Ecris correctement le verbe:
* Le lapin renifle.
*Les lapins ......cccevieenen,
* Leslapines ..................

|1/ Production écrite:
Cites les informations données par ce texte sur lelapin.




| / Compr éhension del'écrit:

al - Il sagit dulapin. (1pt)
b/ - Lelapin creuse un terrier. (0.5pt)

- Lafemelle du lapin est lalapine. (0.5 pt)

- Les petits sont des |apereaux. (0.5 pt)
c/-Grand # Petit. (0.5pt)
d/ - Leslapins — GN/S. (0.5pt)

- Mangent desherbes —— GV (0.5pt).

e/- Despetitslapins (1 pt)

f/- reniflent (0.5pt)
- reniflent (0.5pt)

1/ Production écrite:

L es informations du texte:

-Le male (papa, masculin) -Lelapin (0.5pt)
-Lafemelle (maman, féminin) - Lalapine (0.5pt)
-L es petits (bébés) - Les lapereaux (0.5 pt)
-Lamaison (lieu). - Un terrier (0.5 pt)

- I mange. - Des herbes (0.5 pt)

- Les petits naissent sans poils. (0.5 pt)

- lIs boirent larosée. (0.5 pt)



